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За вагомий особистий внесок у розвиток театрального мистецтва, багаторічну плідну працю та високу професійну майстерність:
ОГОЛОСИТИ Подяку Міністра культури та інформаційної політики України:
АРНАУТОВУ Ігорю Анатолійовичу – заслуженому артисту України, директору Харківського Будинку актора ім. Л. Сердюка Національної спілки театральних діячів України;

Гавінському Олексію михайловичу – заслуженому артисту України, артисту Обласного комунального закладу Харківський академічний театр музичної комедії; 

головіну Юрію Аркадійовичу – провідному майстру сцени Комунального закладу «Харківський академічний драматичний театр» Харківської обласної ради;

ДРАЧОВУ Олександру Миколайовичу – режисеру-постановнику Обласного комунального закладу «Харківський театр для дітей та юнацтва»;

ПАСІЧНИКУ Степану володимировичу – головному режисеру Обласного комунального закладу «Харківський державний академічний український драматичний театр ім. Т.Г. Шевченка»;

РЕШЕТНЯКУ Володимиру Вікторовичу – заслуженому працівнику культури України, директору Обласного комунального підприємства «Харківський академічний театр ляльок ім. В.А. Афанасьєва»
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Олександр ТКАЧЕНКО

