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За вагомий внесок у розвиток культури і театрального мистецтва, значні творчі здобутки, високу професійну майстерність та з нагоди Міжнародного дня театру:
НАГОРОДИТИ Почесною грамотою Харківської обласної державної (військової) адміністрації:

Колектив КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ДРАМАТИЧНИЙ ТЕАТР» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ;
АнтоновУ Юлію Андріївну – артистку-вокалістку (солістку) І категорії державного підприємства «Харківський національний академічний театр опери ТА балету імені М.В. Лисенка»;
БлінковУ Олександру Євгенівну – режисерку, керівницю Харківського незалежного музичного театру «THEATRE 057»; 
Богусевич Жанну Борисівну – режисерку театру «Время Ч»;
Жирова Романа Григоровича – артиста, провідного майстра сцени ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ ДРАМАТИЧНИЙ ТЕАТР ІМ. Т.Г. ШЕВЧЕНКА»;
Міненка Сергія Сергійовича – артиста-вокаліста І категорії ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ХАРКІВСЬКОГО АКАДЕМІЧНОГО ТЕАТРУ МУЗИЧНОЇ КОМЕДІЇ;
ПерепелицЮ Наталію Анатоліївну – артистку І категорії ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ТЕАТР ДЛЯ ДІТЕЙ ТА ЮНАЦТВА»;

Петрова Дмитра Сергійовича – артиста вищої категорії ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ ДРАМАТИЧНИЙ ТЕАТР ІМ. Т.Г. ШЕВЧЕНКА»;

Польщікова Петра Леонідовича – звукооператора ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХАРКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ЛЯЛЬОК ім. В.А. АФАНАСЬЄВА»; 

Припіченко Євгенію Петрівну – заступницю генерального директора з фінансових питань державного підприємства «Харківський національний академічний театр опери ТА балету імені М.В. Лисенка»;
Сафонова Євгена Ігоровича – актора, режисера, художнього керівника Харківського недержавного театру «S-UA»;
ФірсовУ Світлану Анатоліївну – артистку-вокалістку вищої категорії ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ХАРКІВСЬКОГО АКАДЕМІЧНОГО ТЕАТРУ МУЗИЧНОЇ КОМЕДІЇ;
Хворостенка Романа Сергійовича – головного інженера ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ТЕАТР ДЛЯ ДІТЕЙ ТА ЮНАЦТВА»;

ШликовУ Олександру Сергіївну – артистку-ляльковода вищої категорії ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХАРКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ЛЯЛЬОК ім. В.А. АФАНАСЬЄВА»;

Яковченка Павла Вікторовича – артиста хору вищої категорії державного підприємства «Харківський національний академічний театр опери ТА балету імені М.В. Лисенка».
ОГОЛОСИТИ Подяку голови Харківської обласної державної (військової) адміністрації:

БогдановУ Олександру Володимировичу – маляру з оброблення декорацій 6 розряду ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ ДРАМАТИЧНИЙ ТЕАТР ІМ. Т.Г. ШЕВЧЕНКА»; 

ВостріковІЙ Наталії Миколаївні – заступниці директора з організації глядача ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ХАРКІВСЬКОГО АКАДЕМІЧНОГО ТЕАТРУ МУЗИЧНОЇ КОМЕДІЇ;

КочергінУ Артему Олександровичу – артисту-вокалісту І категорії ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ХАРКІВСЬКОГО АКАДЕМІЧНОГО ТЕАТРУ МУЗИЧНОЇ КОМЕДІЇ;

ЛєвшинІЙ Тамарі Юріївні – художниці-декоратору театрально-видовищного закладу ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ ДРАМАТИЧНИЙ ТЕАТР ІМ. Т.Г. ШЕВЧЕНКА»;
ЛістуновУ Сергію Вікторовичу – актору, провідному майстру сцени ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ ДРАМАТИЧНИЙ ТЕАТР ІМ. Т.Г. ШЕВЧЕНКА», театру «Время Ч»;
НескрьобінУ Олександру Григоровичу – підсобному робітнику ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ТЕАТР ДЛЯ ДІТЕЙ ТА ЮНАЦТВА»;

ОзеровІЙ Олені Валеріївні – артистці-ляльководу І категорії ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХАРКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ЛЯЛЬОК ім. В.А. АФАНАСЬЄВА»;
Помазан Юлії Володимирівні – хореографці-постановниці Харківського незалежного музичного театру «THEATRE 057»;

ПоповУ Сергію Миколайовичу – начальнику служби «Сторожова охорона» державного підприємства «Харківський національний академічний театр опери ТА балету імені М.В. Лисенка»;
ТемченкУ Валентину Павловичу – звукорежисеру КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ДРАМАТИЧНИЙ ТЕАТР» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, адміністратору Харківського недержавного театру «S-UA»;
ЧернікінУ Олексію Володимировичу – головному хормейстеру державного підприємства «Харківський національний академічний театр опери ТА балету імені М.В. Лисенка»;
ШапошниковУ Володимиру Володимировичу – артисту-ляльководу вищої категорії ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХАРКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ТЕАТР ЛЯЛЬОК ім. В.А. АФАНАСЬЄВА»;
Шварп Інні Віталіївні – секретарці-друкарці ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ТЕАТР ДЛЯ ДІТЕЙ ТА ЮНАЦТВА».

Начальник обласної військової
адміністрації
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