Суб’єкти надання послуг із психологічної реабілітації учасникам антитерористичної операції та 
постраждалим учасникам Революції Гідності
Відповідно до Порядку проведення психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 року № 1057, на підставі наданих документів санаторно-курортними закладами України, наказом начальника управління соціального захисту населення райдержадміністрації від 06.08.2018 № 102-К «Про створення комісії з включення установ, організацій, закладів, фізичних осіб – підприємців до переліку суб’єктів надання послуг із психологічної реабілітації учасникам антитерористичної операції та постраждалим учасникам Революції Гідності, які перебувають на обліку в управлінні соціального захисту населення», прийнято рішення про включення ТОВ «Санаторій «Токарі» (Сумська область, м. Лебедин, с. Токарі,                              вул. Санаторна, 96), ДП «Південь – Курорт – Сервіс» санаторій «Орізонт» (Одеська область, м. Білгород - Дністровський, смт. Сергіївка, вул. Гагаріна, 1а) та ТОВ «Примор’я» санаторій імені Сергія Лазо» (Одеська область, м. Білгород - Дністровський, смт. Сергіївка, вул. Набережна, 3) до переліку суб’єктів надання послуг із психологічної реабілітації учасникам антитерористичної операції та постраждалим учасникам Революції Гідності.


ТОВ «Примор’я» на базі санаторію ім. Сергія Лазо розташований на Чорноморському узбережжі України в 86 км від Одеси на березі Шаболатського лиману. Санаторій має в своєму розпорядженні курортну поліклініку з великим вибором лікувально-оздоровчих процедур, також є джерела мінеральної води.

Послуги з психологічної реабілітації в зазначеному санаторії передбачають індивідуальне консультування, психологічну діагностику, підбір методів психологічної реабілітації, психологічну допомогу (терапію), профілактику та запобігання кризовим явищам психологічного стану людини, психологічна корекція та проектування майбутнього, тощо.

Санаторій «Орізонт» - розташований в центрі курорту Сергіївка. Комплекс корекційних заходів запропонований психологами ДП «Південь-Курорт Сервіс» включає в себе: комплексне психодіагностичне обстеження, спрямоване на виявлення осіб з глибокими особистісними порушеннями, комплексом поведінкових розладів, суїцидальними тенденціями, що входять до групи підвищеного ризику.
Послуги з психологічної реабілітації передбачають: психологічну просвіту; індивідуальне консультування; психологічну діагностику; підбір методик психологічної реабілітації; психологічну допомогу (терапія); групову терапію; психологічну корекцію та проектування майбутнього; профілактику та запобігання кризовим явищам психологічного стану людини.

Санаторій «Токарі» знаходиться у селі Токарі, що на Сумщині, у сосновому лісі на березі річки Псел. Заклад пропонує цілий комплекс методик, інструментів, прийомів та заходів з психологічної реабілітації. 
За більш детальною інформацією стосовно отримання послуг з психологічної реабілітації необхідно звертатись до Управління соціального захисту населення Харківської районної державної адміністрації за адресою:              м. Харків, проспект Гагаріна, 157А або за телефоном 721 18 97.

