  Інформація

про роботу житлово-комунальної галузі за 4 місяці 2012 року
Житлово-комунальне господарство району на даний час складається з 854 житлових будинків, в т.ч. 769 житлових будинків місцевих рад, 9 відомчих будинків, 76 будинків ОСББ, ЖБК, в яких мешкає 46 тис. чол., 50 свердловин, 19 каналізаційно-насосних станцій, 522 км водопровідних мереж, 98 км каналізаційних мереж, 63 котелень, 3 ТРС, 46,7 км теплових мереж.


Розроблено та надано до облдержадміністрації перелік доріг комунальної власності, які пропонуються до фінансування за рахунок субвенції з державного бюджету в 2012 році на загальну суму 4,8 млн. грн. 

Розрахунки населення за січень-квітень поточного року за спожиту воду склали 86 %, за тепло – 85 %, по квартплаті - 87 %.
Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 19.03.12 р. № 541 в районі акція проводилась «За чисте довкілля». За період з 15.03.12 по теперішній час:

- ліквідовано 203 стихійні звалища, виявлені під час об’їзду територій;

- зібрано 8,35 тис. м3 сміття;

- прибрано 314,45 км узбіч доріг загального користування;

- розчищено від сміття та порослі 213 км лісосмуг;

- упорядковано 113 кладовищ;

- упорядковано 77 братських могил;

- упорядковано 33 меморіальні комплекси;

- прибрано 19 парків;

- прибрано 26 скверів;

- упорядковано 76 дитячих майданчиків;

- упорядковано 31 спортивних майданчиків;

- прибрано 104,4 тис. м2 прибудинкових територій;

- знесено 135 хворих дерев;

- очищено 1500 тис. м2 берегів водойм;

- очищено 52 джерела.


Продовжується робота з реформування житлово-комунального господарства району шляхом створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. З початку року створено 12 ОСББ в с. Вільхівка.
Тарифи на послуги з утримання житлових будинків та прибудинкових територій були затверджені в 2008 році та на даний час вже не відповідають собівартості надання послуг. Тому житлово-експлуатаційними підприємствами району розробляються нові обґрунтовані тарифи. На даний час вже затверджені нові тарифи Мереф’янською міською, Роганською, Хорошівською селищними та Циркунівською сільською радами. 
Проблемними питаннями житлово-комунальної галузі району залишаються:

- відновлення роботи очисних споруд, реконструкція систем водопостачання та водовідведення;

- виведення житлового фонду з аварійного стану;

- встановлення приладів обліку води та теплової енергії на житловому фонді, приладів обліку паливно-енергетичних ресурсів на підприємствах житлово-комунального господарства;
- впровадження заходів з енергозбереження на підприємствах житлово-комунального господарства, в т.ч. реконструкція котелень та теплових мереж.
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