«Звернення ГУ ДСНС України у Харківській області»

Обережно! Випалювання сухостою може призвести до біди!

З липня 2015 року на території Харківського району практично не було атмосферних опадів, що сприяє виникненню великомасштабних пожеж в природних екосистемах.
Причиною цих пожеж здебільшого є необережне поводження з вогнем під час очищення поверхні землі випалюванням сухої трави, стерні, очерету та сміття. Вони можуть викликати ураження людей та тварин, спалах будівель в населених пунктах, дерев'яних мостів, дерев'яних стовпів ліній електромереж та зв'язку, газових підстанцій та газових мереж, складів нафтопродуктів та інших матеріалів, що горять. 
Всього з початку 2015 року на території Харківського району та м. Люботин виникло 734 пожежі, з 01.08.2015 року – 356 пожеж. Більшість пожеж протягом останніх трьох місяців (95 відсотків) трапилися на відкритих територіях та в екосистемах. Близько 30 пожеж, які починалися горінням на відкритих територіях, мали розповсюдження на будівлі та споруди. Щодоби підрозділи ДСНС України в Харківському районі та м. Люботин виїжджають на ліквідацію подібних пожеж у середньому більш 10 разів.   

Спалювання сухої трави, сміття, підпалювання очерету може бути небезпечним для життя людей. В м. Люботин по вул. Курортна 18.10.2015 року під час спалювання сухостою на присадибній ділянці в пожежі загинула громадянка 1932 року народження. Не рідко під час подібних пожеж люди отримували травми.

ГУ ДСНС України у Харківській області звертається до всіх громадян: дотримуйтеся елементарних вимог правил пожежної безпеки! Не випалюйте суху траву, очерет та сміття – це небезпечно! Перебуваючи на природі, не залишайте багаття без нагляду, не йдіть із місць відпочинку, не переконавшись, що вогонь загашений. Не кидайте недопалки! 
Пам’ятайте: лише суворе дотримання вимог правил безпеки життєдіяльності допоможе вам уникнути лиха! Будьте відповідальними – відповідальність рятує життя!
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